

До «Дивосвіту» з перемогою!

Написав Денис Кондратенко



Поезія — це завжди неповторність,

Якийсь безсмертний дотик до душі.

Ліна Костенко

Кожного разу згадуються зворушливі слова з вірша знаменитої української письменниці, коли створюєш щось нове, величне. Бо відомо, що поезія – це найвеличніша форма, в яку може втілитися людська думка.

До «Дивосвіту» з перемогою!

Написав Денис Кондратенко

Так 18 лютого 2017 року в Палаці культури «Орбіта» м. Запоріжжя проходив обласний конкурс авторської дитячої і юнацької поезії «Україна – це Ми» патріотичного напрямку, на який було запрошено двох учениць 9-х класів Малобілозерської школи-інтернату «Дивосвіт» - Анастасію Павлюк і Яну Сиченко для декламування зі сцени власних віршів. Фестиваль був присвячений відзначенню знаменних історичних дат та подій: Дню рідної мови, Революції Гідності та Свободи, Героям Небесної Сотні, захисникам України в зоні АТО. Ініціатором проведення конкурсу став Департамент освіти і науки облдержадміністрації та комунальний заклад «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради. Вірші оцінювало поважне журі, до складу якого входили заслужені актори та відомі діячі мистецтв Запорізького краю.

Вихованці нашого навчального закладу з гідністю та гордістю за рідний край продемонстрували всім присутнім свої твори. Причому Анастасія не вперше бере участь у таких конкурсах і посідає почесні перші місця (традиційно і цього разу), а її вірші друкуються у збірках патріотичної поезії дітей та молоді Запорізького краю. А ось у Яни відбулася перша спроба пера, і треба зазначити, що теж досить вдало, адже учениця здобула II місце.

Наприкінці конкурсу дівчатка як переможці були запрошені разом з іншими призерами заходу до участі у Всеукраїнському Флешмобі-естафеті, що був ініційований патріотичними дітьми Луганщини до Дня рідної мови. Вони ще раз натхненно зачитали авторські вірші та передал
и
естафету Дніпропетровській області.

До рідної школи вихованки повернулися з нагородами - Дипломами Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації і збірками поезій дітей та молоді Запорізького краю, де пізніше будуть друкуватися і їхні вірші. Вже вкотре дивосвітівці довели, що вони є справжніми патріотами і небайдужі до долі своєї Батьківщини, а їхні серця сповнені гордості за свій рідний Запорізький край.

Тож вітаємо наших дівчаток – поетичних перлин з перемогою, бажаємо їм наснаги та здобуття нових вершин у своїх починаннях, нехай муза творчості вас ніколи не покидає і дарує тільки радість!

До «Дивосвіту» з перемогою!

Написав Денис Кондратенко

Олена Самойленко, соціальний педагог